

Дмитрий Мезенцев провел встречу с Алексеем Конторовичем

Губернатор – Председатель Правительства Иркутской области Дмитрий Мезенцев встретился с директором института нефти и газа Сибирского отделения Российской академии наук, академиком Алексеем Конторовичем.

Во встрече приняли участие заместитель Председателя Правительства Приангарья – министр экономического развития, труда, науки и высшей школы Сергей Аникеев, министр жилищной политики, энергетики, транспорта и связи Петр Воронин, председатель Иркутского научного центра СО РАН Игорь Бычков.

В ходе встречи обсуждались тема и вопросы, выносимые на пленарные заседания и круглые столы VII Байкальского экономического форума. Дмитрий Мезенцев сообщил, что свое участие в форуме подтвердили заместитель Председателя Правительства РФ Дмитрий Козак, министр регионального развития Российской Федерации Виктор Басаргин, Губернатор Санкт-Петербурга Валентина Матвиенко, вице-президент РАН Александр Асеев. Глава региона отметил, что темы, которые будут обсуждаться в рамках пленарного заседания, чрезвычайно важны для определения основных направлений экономического развития Приангарья. Речь, в частности, пойдет о развитии газового и газохимического кластеров в экономике региона.

– Рекомендации, выработанные участниками обсуждения могут стать основой плана дальнейших действий по развитию газовой промышленности Приангарья, - подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

Также в ходе встречи рассмотрены вопросы подготовки к конференции «Перспективы развития энергосистемы Сибири: государственная политика и региональные особенности», которая включена в программу форума. Было отмечено, что на конференции планируется выработать основные направления интеграционного развития энергетического сектора Сибири и Дальнего Востока с учетом достижения максимального социально-экономического эффекта при использовании ресурсного, кадрового и технического потенциала регионов.

Справка:

Алексей Конторович – всемирно известный ученый в области геологии нефти и газа, органической геохимии, математической геологии, академик РАН. Внес значительный вклад в разработку теории образования нефти, теории и методов количественного прогноза нефтегазоносности, методик поисковых и разведочных работ. Лауреат одной из самых престижных премий в области энергетики – премии «Глобальная энергетика» 2009.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)